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MANUAL DE INSTRUCCIONES
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ESPAÑOL
MANUAL DE INSTRUCCIONES SICMEX

Lea detenidamente este manual de instrucciones antes de utilizar el sistema SICMEX (patente: E-5729473.8) para la colocación de madera de exteriores. 

Generalidades: Para una correcta instalación la empresa instaladora debe suministrar la madera en el grado de humedad correcto según la zona donde se haga la instalación. 

Las grapas: En poliamida 6 +30% de fibra de vidrio y de color teka, diseñadas para tener la resistencia y elasticidad necesaria para abrazar con sus “patas” los ristreles y con las “alas” el fresado de las lamas. Capaz de soportar    temperaturas    de -300C a 800C. 

Colocación de ristreles: los ristreles de este sistema deben estar fresados. En este fresado se encajarán los extremos de las “patas” de las grapas. Se recomienda que los ristreles se coloquen con una luz de 30 cm y en el sentido perpendicular al sentido de la madera. Atención: Es muy importante que el sentido de los ristreles sea perpendicular al sentido de las lamas de madera.  Cuando el sentido de la madera sea distinto al de 900 entonces los ristreles deben colocarse cada 20 cm, véase Figura 1. 

Inicios y finales: La primera y la última lama (también de los registros) se deben fijar a los ristreles con cola de poliuretano o con tornillos. 
Colocación de las grapas: Las grapas pueden colocarse  manualmente o con una herramienta. 

Colocación manual: 1) coger la grapa con una mano y ejerciendo presión sobre una de las patas se estira la otra pata para poder abrir la grapa, 2) se ejerce una presión hacia abajo, lo que hace que las patas queden alojadas en los ristreles, 3) se empuja la grapa con las dos manos por las patas hacia abajo hasta que una de las alas queda alojada dentro de la hembra de la lama, ver Figura 2. 
Colocación con herramienta: La herramienta está formada por dos partes: cabezal y mangos. Un mango largo que permite la colación de las grapas sin tener que agacharse y un mango corto para la colación en tarimas muy elevadas o para paredes. El uso de la herramienta es el
 siguiente (véase también Figura 3): 1) las grapas se encajan al cabezal de la herramienta, 2) se lleva el cabezal hasta el ristrel, 3) con el mango se presiona hacia abajo para que el extremo de las patas se encajen al fresado del ristrel, 4) empujar hacia delante (con la ayuda del pie, o con la mano, si se utiliza el mango corto) para encajar el ala en la hembra de la lama. Para instalaciones en paredes puede girarse el cabezal de la herramienta pequeña para una colocación más cómoda. 

Espacios laterales: En todos los ristreles que estén a tocar con el perímetro de la superficie a colocar se debe dejar un espacio de 2 cm. mínimo para que pasen las patas de las grapas.  

Realización de los registros: 

Cortar las lamas del pavimento hasta la totalidad de las “alas” de las grapas dejando un espacio de 1 cm. aprox. en cada lado para que las lamas del registro descansen en los ristreles, véase Figura 4. 

Remates y punteras perimetrales: 

Fijar los ristreles entre si con unos tacos de 10 cm. aprox. cada 40 cm. de manera que el pavimento y las piezas perimetrales queden  sujetas a una misma estructura, véase Figura 5.
ITALIANO
ISTRUZIONI “SISTEMA RAPIDO”

Si consiglia di leggere attentamente questo manuale di istruzioni prima di utilizzare il “sistema rapido” (Brevetto n.: E-5729473.8) per la posa di pavimenti per esterni.

Nozioni: per una corretta posa il pavimento deve avere un giusto livello di umidità.
Le piastrine: in poliammide 6 + 30% di fibra di vetro, di colore teak, disegnate per mantenere la resistenza e l’elasticità necessaria per abbracciare con le sue “stanghette” i magatelli e con le “ali” la fresatura del listone. Capace di sopportare temperature dai 30° agli 80°.

Posa dei magatelli: i magatelli di questo sistema devono essere fresati. In questa fresatura si incastreranno gli estremi delle “stanghette” delle piastrine. Si raccomanda di posare i magatelli con uno spazio di 30 cm e in direzione perpendicolare alla direzione del pavimento. Attenzione: è molto importante che la direzione dei magatelli sia perpendicolare alla direzione dei listoni. Quando la direzione del pavimento non è perpendicolare ai magatelli, si devono posare ogni 15 cm. 

Figura n. 1.

Il primo e l’ultimo listone devono essere fissate ai magatelli con colla poliuretanica o con viti.

Posa delle piastrine: Le piastrine possono posarsi manualmente o con  un attrezzo.

Posa manuale: 1) prendere la piastrina con una mano ed esercitando una pressione sopra una delle stanghette si tira l’altra stanghetta per poterla aprire 2) si esercita una pressione verso il basso, in modo che le stanghette possano penetrare nei magatelli. 3) si impugna la piastrina con due mani per le stanghette verso il basso fino a che una delle ali penetra dentro la femmina del listone. Figura n. 2.

Posa con attrezzo: l’attrezzo è formato da due parti: testa e manico. Un manico lungo che permette la posa delle piastrine senza doversi abbassare e un manico corto per la posa in verticale per le pareti. L’attrezzo si usa nel seguente modoFigura 3: 1) le piastrine si incastrano nella testa dell’attrezzo 2) si porta la testa fino al magatello

3) con il manico si fa una pressione verso il basso in modo che l’estremità delle stanghette si incastri alla fresatura del magatello 4) impugnare di fronte (con l’aiuto del piede, o con la mano se si utilizza il manico corto) per incastrare l’ala nella femmina del listone. Per la posa sulle pareti si può girare la testa dell’attrezzo piccolo per un’installazione più comoda.

Spazi laterali: in tutti i magatelli che toccano la superficie del perimetro di posa si deve lasciare uno spazio di 2 cm. minimo in modo che si riescano a far passare le stanghette delle graffette.

Realizzazione dei coperchi per gli scarichi:
Tagliare i listoni del pavimento fino alla totalità delle “alette” delle piastrine lasciando uno spazio di 1 cm circa da ogni lato in modo che i listoni dei coperchi per gli scarichi appoggino sui magatelli Figura 4.

Finiture perimetrali:

Fissare i magatelli con un cuneo di 10 cm. circa ogni 40 cm in modo che il pavimento e i pezzi perimetrali restino fissati ad una stessa struttura Figura 5
ENGLISH

IINSTRUCTION MANUAL FOR SICMEX SYSTEM
Read the manual carefully before using the Sicmex system (Patent:E 5729473.8) for laying outdoor wooden planks.
General: for a correct installation the installing company has to supply the
 wood with the right moisture content depending on the area where
 the installation will be done.

The Clips: made of Polyamide 6 with 30% fibre glass and Teak colour, designed to have the necessary resistance and elasticity for its “legs” to embrace the support plank and with its “wings” to anchor into the fissure of the wood plank. The clips are capable of supporting temperatures ranging from -30ºC to 80ºC.
Laying of support plank: for this system the support strips need to have fissures on both sides. In this fissure the extreme part of the “legs” of the clips will anchor. It is recommended to lay the support strip every 30cm apart and to be placed perpendicular to the direction of the laid planks. Attention: it is very important that the direction of the support strips is perpendicular to the direction of the laid planks. If the direction of the laid plank is different than 90º, then the support strips have to be placed every 20cm apart. See fig. 1.
Beginning and Ending: the first and last wooden plank (as well as a possible lid access), have to be fixed to the support strip with Polyurethane or with a screw.

Laying of the Clips: the clips can be fixed manually or with a tool.

Manual Fixing: 1) take the clip with one hand and by exercising pressure over one of the “legs” the other one will stretch in order to open the clip. 2) Press down until the clip anchors itself to the support strip. 3) Push the clip at the “legs” with both hands until it anchors under the fissure of the wooden plank. See fig. 2.
Fixing with tool: the tool is formed by two parts: handle and head.  One large handle that permits the laying of the clips without bending down and one short handle for walls or fixing of high wooden planks. Use of the tool (see also fig. 3): 1) the clips fit into the head of the tool, 2) take the head to the wood strip, 3) with the handle press down until the clips anchor in the fissure of the wood strip, 4) push forward (with your foot or hand if you use small handle) until the “wing” of the clip anchors in the fissure of the wooden plank. For wall installations the head of the small tool can be turned for an easier installation.
Lateral Spaces: for all wooden strips that are almost touching the surface perimeter, it is necessary to allow a space of 2cm in order for the “legs” of the clips to pass through. 

Laying of Lid Access: See also fig. 4. Basically cut the wooden plank leaving a space of 1cm aprox. on each side so that the planks for the lid access can rest over the support strip. 
Edges: for the edges fix two wood strips together separated by using a piece of the wood strip of 10cm and place the piece every 40cm apart. The wood plank and the perimeter plank have to be fixed in one structure. See fig 5. 
FRANÇAIS

INSTRUCTIONS SYSTÈME “RAPIDO”

Il est conseillé de lire attentivement ce manuel d’instruction avant d’utiliser le Système Sicmex (Brevet n. : E-57294738) pour la pose des parquets pour terrasses.

Notions : pour une pose correcte du parquet on doit avoir un degré d’humidité adapté.

Les fixations : en polyamide 6 + 30% de fibres de verre, de couleur teck, profilées pour assurer la résistance et l’élasticité nécessaire à l’emboîtement des lambourdes. Les fixations peuvent supporter une température comprise entre  -30°C et 80°C.

Pose des lambourdes : les lambourdes de ce système doivent être toupillées . Dans ce fraisage s’emboîteront les pointes des attaches de fixation. Il est recommandé de poser les lambourdes espacées de 30 cm. et perpendiculairement aux lames  du parquet. Attention : il est très important que les lambourdes soient perpendiculaires aux lames . Lorsque le parquet n’est pas perpendiculaire aux lambourdes, il faut les poser tous les  15 cm. (Dessin n. 1).

La première et la dernière lames doivent être fixées aux lambourdes avec une colle polyuréthane ou avec des vis.

Pose des fixations : les fixations peuvent être posées manuellement ou à l’aide un outil.
Pose manuelle : 1) prendre la fixation à la main , en exerçant une pression au dessus d’une attache pour la clipper dans l’autre 2) exercer une pression vers le bas, de façon que les attaches puissent pénétrer dans les lambourdes 3) prendre la fixation à  deux mains avec les attaches vers le bas afin que l’ergot  pénètre dans la femelle de la lame (Dessin n. 2).

Pose avec un outil : l’outil est composé de deux parties : tête et manche. Un manche long qui permet la pose des fixations sans se baisser et un manche court pour la pose  verticale sur les murs. L’outil s’utilise de la manière suivante (Dessin n. 3) : 1) les fixations s’emboîtent  dans la tête de l’outil 2) porter la tête jusqu’au la lambourde 3) avec le manche exercer une pression vers le bas de manière à ce que le bout des fixations s’emboîte au fraisage de la  lambourde 4) saisir de front (avec l’aide du pied ou avec la main si on utilise le manche court) pour emboîter l’ergot dans la femelle de la lame. Pour la pose sur les murs on peut tourner la tête de l’outil pour une installation plus aisée.

Espaces latéraux : Pour les lambourdes en périphérie de la surface  de pose on doit laisser un espace de 2 cm. minimum de façon à réussir à faire passer les attaches de fixation.

Réalisation des couvercles de déchargement : Couper les lames à hauteur des ergots  de fixation en laissant un espace de 1 cm de chaque côté, de façon qu’ils  puissent appuyer sur les lambourdes.

Finitions périphériques : Fixer les lambourdes avec un coin de 10 cm. environ, tous les 40 cm de façon à ce que le sol et les pièces périphériques  restent fixés à la même structure (Dessin n. 5)

DEUSTCH

BEDIENUNGSANLEITUNG FÜR DAS SICMEX SISTEM
Lesen Sie aufmerksam die Bedienungsanleitung bevor Sie das Sicmex System (Patente:E-5729473.8) für die Verlegung von Dielen für den Aussenbereich benutzen.

Generell: für eine korrekte Installation ist es notwendig, dass die Verlegungsfirma das Holz mit dem richtigen Feuchtigkeitsgehalt liefert, je nach Lage wo es installiert werden soll.

Die Clips: sind aus einer Polyamide 6 mit 30% Glassfaser und der Farbton ist dem Teakholz ähnlich, designed damit die „Füsse“ die notwendige Resistenz und Elastizität haben, um die Leiste zu umfassen. Die „Flügel“ verankern sich in der Spalte der Diele selbst. Diese Clips sind in der Lage Temperaturen von -30ºC bis zu 80ºc auszuhalten.

Verlegung der Leisten: für dieses System ist es notwendig, dass die Leisten auf beiden Seiten Fissuren haben. In dieser Fissur verankert sich die Spitze der „Füsse“. Es ist zu empfehlen, dass die Leisten im Abstand von 30cm verlegt werden und Senkrecht zu den verlegten Dielen. Es ist sehr wichtig, dass die Richtung der Leisten Senkrecht zu den Dielen ist. Falls die Richtung der Diele anders als 90º ist, dann müssen die Leisten im Abstand von 20cm verlegt werden. Siehe Bild 1.

Anfang und Ende: Die Erste und letzte Diele müssen auf der Leiste verklebt oder verschraubt werden.

Verlegung der Clips: die Clips können manuell oder mit einem Werkzeug verlegt werden.

Manuelle Verlegung: 1) den Clip mit einer hand nehmen und durch Ausübung von druck über eine der „Füsse“, wird sich der Andere ausdehnen, um den Clip zu öffnen. 2) Drücken bis der Clip sich in die Leiste verankert. 3) Den Clip mit beiden Händen schieben, bis zur verankerung in die Spalte der Diele. Siehe Bild 2.
Verlegung mit Werkzeug: das Werkzeug besteht aus zwei Teilen: Griff und Kopf. Ein grosser Griff ermöglicht die Verlegung, ohne sich zu beugen und ein kurzer Griff, für Wände oder hohe Dielen. Benutzung des Werkzeuges (Siehe Bild 3): 1) die Clips passen genau in den Kopf des Werkzeuges, 2) den Kopf auf die Leiste setzen, 3) mit dem Griff nach unten drücken, bis sich der Clip in die Leiste verankert, 4) mit dem Fuss, oder mit der Hand bei kurzem Griff schieben, bis sich der „Flügel“ des Clips in die Spalte der Diele verankert

Die Seiten: für alle Dielen die fast in Berührung mit der perimetralen Oberfläche kommen, ist es notwendig einen Abstand von 2cm zu lassen, damit die „Füsse“ des Clips durchpassen.

Verlegung für Deckel Zugang: Siehe Bild 4. Grundsätzlich die Diele so schneiden, dass auf beiden Seiten einen Abstand von 1cm erfolgt, damit die Diele für den Deckel Zugang auf die Leiste verlegt werden kann.

Kanten: für die Kanten müssen 2 Leisten miteinander fixiert werden, die durch ein 10cm Stück von der Leiste getrennt werden und im Abstand von 40cm. Die Holz Diele und die Perimetral Diele müssen in 
eine Struktur fixiert werden. Siehe Bild 5

CATALÀ
MANUAL D’INSTRUCCIONS SICMEX

Llegeixi detingudament aquest manual d’instruccions abans d’utilitzar el sistema SICMEX (patent: E-1234567890) per a la col·locació de fusta d’exteriors.

Generalitats: Per a una correcte instal·lació l’empresa instal·ladora ha de subministrar la fusta en el grau d’humitat correcte segons la zona on es faci la instal·lació.

Les grapes: En poliamida 6 +30% de fibra de vidre i de color teca, dissenyades per tenir la resistència i elasticitat necessària per abraçar amb les seves “potes” els llistons i amb les seves “ales” el fressat de les lames. Capaç de suportar temperatures de -30ªC a 80ªC.

Col·locació de llistons: Els llistons d’aquest sistema han d’estar fressats. En aquests fressats s’encaixaran els extrems de les “potes” de les grapes. Es recomana que els llistons es col·loquin amb una llum de 36 cm. i en sentit perpendicular al sentit de la fusta. Atenció: es molt important que el sentit dels llistons sigui perpendicular al sentit de les lames de fusta. Quan el sentit de la fusta sigui diferent al de 90ª llavors els llistons han de col·locar-se cada 20 cm. vegis Figura 1.

Inicis i finals: la primera i l’última lama (també dels registres) s’han de fixar als llistons amb cola de poliuretà o amb cargols.

Col·locació de les grapes: Les grapes poden col·locar-se manualment o amb una eina.

Col·locació manual. 1) agafar la grapa amb una ma i exercint pressió sobre una de les potes s’estira l’altra pota per poder obrir la grapa. 2) s’exerceix una pressió cap avall , que fa que les potes quedin allotjades en els llistons. 3) s’empeny la grapa amb les dues mans per les potes, cap avall, fins que una de les ales queda allotjada dins la femella de la lama. veure Figura 2.
Col·locació amb eina. L’eina està formada per dues parts: capçal i mànec. Un mànec llarg que permet la col·locació de les grapes sense haver d’ajupir-se i un mànec curt per a la col·locació en tarimes molt elevades o per parets. L’ús de l’eina es el següent (vegis també Figura 3): 1) les grapes s’encaixen al capçal de l’eina. 2) es porta el capçal cap el llistó. 3) amb el mànec es pressiona cap avall per que l’extrem de les potes s’encaixi al fressat del llistó. 4) empènyer cap al davant (amb l’ajuda del peu, o amb la ma, si s’utilitza el mànec curt) per encaixar l’ala a la femella de la lama. Per instal·lacions en parets, pot girar-se el capçal de l’eina petita per a una col·locació mes còmoda.

Espais laterals: En tots els llistons que estiguin a tocar amb el perímetre de la superfície a col·locar, s’ha de deixar un espai de 2 cm. mínim per tal que passin les potes de les grapes.

Realització dels registres: Tallar les lames del paviment fins la totalitat de les “ales” de les grapes, deixant un espai d’1 cm. aprox. en cada costat per tal que les lames del registre descansin en els llistons. vegis Figura 4.
Remats i punteres perimetrals: Fixar els llistons entre si amb uns tacos de 10 cm. aprox. cada 40 cm. de forma que el paviment i les peces perimetrals quedin subjectes a una mateixa estructura. vegis Figura 5. 
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